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 اĴėĥŤ واũŤسĔئل اŤحĔżتżة

 

 

 

 

 

  

�Ģ اÍÙďĝ ا��ŅĜŇ �ġĢ Ĺġņċ Ěċ:(1: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

5 أ
4

5.6ب
4

4ج
5

4 د
4.5

   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
  īĥĢ Íõâأ ŅČ��ĝوا ÆÀاĽĝا ĤĢ Í�Đ  Æñ�©ÙĦ أ وَ ب ��ĠĬĦ أ

 �ĊĦرن  Ĥņ ج وَ د  
    ସ

ହ
       ସ

ସ.ହ
  

)ĤņéÚو Ņû ĤņúÍê بÍåĦ( 
 = łĞا��و ĹġņĊĝ18ا = ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ20، ا 
ସإذا 

ହ
   Ěċا�� Ľĭ 

   

     

     

 

  

(2: )اÙĝؤال

 ńùďª Ĺò�Ċĝا ¨Ħ�Đو ī 𿿿ê ĠŇÎďª ĹÚرÆĢ ÍŇÆĢ 45إذا أراد  ʐáÃن ش�Đو ،�
ĤņġěñĢ و�ĝ�ê ĚĐ اīñĢ ÍåÀ وŅĞ أÍĢه، �Ĭ 3    Ġďú اÍŇÆġĝ واÍġĝشÆ و

ÍåÀ ��ĝ�ê؟

   

    

     

     

  

 30 د 25ج 40ب 20 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

45-5=40 ĠĭرĽĢء أ�ņĝأو ðĢ ب𿿿éĝد اÆò 
 = èĊú ب𿿿éĝد اÆò40  ÷2   =20 

   

     

     

 

  

أ𿿿ċم؟  �ŇÌ10ل، ÍñÚ100  Ġěċ10  ÍñÚ Ġďú (3: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 1000 د 100ج 10ب 1 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

اÍÝĝح: 
100  = Ġěċ10 ل�ŇÌ

 łĜò ĤņúÍéĝا ĠÙĊĦ(10 )
   أ𿿿ċم = �ŇÌل 10
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(4: )اÙĝؤال
ÆŇÎŇ �ĝ�êون ا�ĭÈĝب إłĞ رĹěÀ، وĦ�Đ¨ اðÙ©ª Ĺěú�¿ĝ  83إذا �Đن �ĥĭك 
Ľñņé©ÙŇ Ĺěú�À ĠĐ ńùú ،�ĝ�êن اĽĐÍĝب؟  24ل 

   

    

     

     

  

 6 د 5ج 4ب 3 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

اÍÝĝح: 
 ©·Ĺ Î ا�ņÃĝرات

ا𿿿éĝب( )Æñĝ ńùďª � �ĬĦ񯿿 �éÄد  72= 3× 24
 )ńùďª �ĬĦ񯿿 ¾ņ¿â ا𿿿éĝب(  96=  4×24

   

     

     

 

  

(5: )اÙĝؤال
خ�ÆĢ øáĦ ĚġñŇ Æĝة ÆĬú Ěġò وě¯ ĚġñŇث ÆĢة �ú ÆñÚ Ěġòذا 

 ÆñÚ Ěġò12 ت؟�ò�Ùĝ�  ÆĬú Ěġò ةÆĢ Ġďú ،Ĺò�Ú

   

    

     

     

  

 3 د 2ج 10ب 8 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
 = ÆĬúଵ

ଷ
 �ò�Úت 4=  12×  

 = Æĝ�Ä2  ×4  =8  ت�ò�Ú 

   

     

     

 

  

(6: )اÙĝؤال
أإذا �Đن 

 

񯿿
ب   - 

 

񯿿
  =48  ʓ24أ + ب =   و 

ب(؟  -Ĺġņċ �Ģ )أ 

   

    

     

     

  

 12 د 6ج 2ب 4 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 

أ
 

ଶ  
ب - 

 

ଶ  
 ب( –= )أ + ب( )أ  

  ସ଼
ଶସ
  ×

ଶସ× س

ଶସ
 

 2ب( = –، )أ 2س = 
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(7: )اÙĝؤال
 = ĠĬñĢ �Ģ Æĝن وخ��éěÚ200   Ěċأ Æĝخ� ðĢ �Ģ ن�Đ 100 ـــإذا  ĤĢ

�éěÚن �éěÚ ðĢ Ġďúن؟ 

   

    

     

     

  

 200 د 50ج 150ب 100 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

اÍÝĝح: 
200س+خ=

100خ=-س
2 300س=

150س=
 50=خ

   

     

     

 

  

Ĺò�Ú؟ 50إذا Ħ�Đ¨ اĹò�Ùĝ اĽď©Ú Ġďú Ĺ®ĝ�®ĝن  Æñ (8: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 12 د 5ج 9ب 3 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
اÍÝĝح: 

 Æñ  Ĺò�Ùĝ48ا  ńĊ�©ġĝوا Ĺ®ĝ�®ĝن اĽď©Ú Ĺò�Ú2
3 +2 =5 

   

     

     

 

  

(9: )اÙĝؤال

أ�ùêل Ð·Àوا ÈªاÍùÙěĝ ÍĐ و�Đن �ĥĭك   �ò3ئĤĢ ĹĦĽďĢ Ĺě زوج زو¸Ĺ و
% È©ĝاÍĐ ا���ùêل، و�Đن اĽġ·ġĝع اÈĝي Ġª دīñú 50خÆĊĢ Ġáار 

، ÍĐÈª ÍñÚ Ġďúة ا��ب؟ 1400

   

    

     

     

  

 200 د 400ج 600ب 500 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

اÍÝĝح: 
Ĺ Î·ª400 ا�ņÃĝرات  ©·Ĺ Î ال 

��ن ĠáÄ ĠĬĝ اøáĥĝ  200وا�� �ĥء  400إذا ا��م  ÍĐÈª Ľĝ400ة ا��ب 
 ÆÀاĽĝا Ĥ ء = 200ا��ĥ ث أ𿿿®ĝ600، إذًا ا

 �ņÄر ņ¿â¾(  400)إذا  1400=  600+800
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(10: )اÙĝؤال
  Ěáņú Íġò Ĥò ÆŇÑŇ ĹĥÚ ÈĥĢ Æĝخ� Íġò ن�Đ 10إذا   ¨ġěò Ľĝ اتĽĥÚ

، Ěáņú Íġò Ġďú؟40أن Íġò خ�Æĝ ا��ن 

   

    

     

     

  

 20 د 30ج 40ب 50 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

اÍÝĝح: 
 ©·Ĺ Î ا�ņÃĝرات

Íġñú29ه Í·Ħ30 Ěáņú Íġò Ľĝ ،30  īĥÚ ÈĥĢب 
īĥĢ Í�Đ ب   ĽĥÚ39ات إذا Íġòه  10وÆĝ�Ä أ
 30إذا Æĝ�Ä Íġò40  Ěáņú Íġò ا��ن 

   

     

     

 

  

(11: )اÙĝؤال
�ت  ، وĠª إ�Ú �ĝ�ê Ĺú�æدس و 𿿿ê7  ńĊب Ľĭ  5إذا �Đن èÚĽ©Ģ در̧

اĠďú Ľĭ �ġĐ èÚĽ©ġĝ در¸Ĺ ا�ĝ�éĝ ا�Ùĝدس؟

   

    

     

     

  

 4 د 5ج 3ب 7 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

اÍÝĝح: 
Ĺ Î·ª ا�ņÃĝرات
Ľġ·Ģ5   ×7 =35ع در¸�ت ا𿿿éĝب =  

  Ľġ·Ģ ،42ع در¸�ت ا𿿿éĝب Ľĝ7 ¾�áŇ در¸Ĺ ا�ĝ�éĝ ا�Ùĝدس 
42 ÷6 =7 

   

     

     

 

  

Ĺò�Ú؟  Ľď©Ú Ġďú75ن  Æñ  7إذا Ħ�Đ¨ اĹò�Ùĝ (12: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 10 د 9ج 8ب 7 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
اÍÝĝح: 

  Æñ  Ĺò�Ùĝن  72اĽď©  Ĺò�Ú7ال   75، و ال Ĥò دة�ŇÒ72   ت   3ب�ò�Ú
7+3=10 
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(13: )اÙĝؤال
 ðéĊŇ ĹņائĽĭ Ĺ¸درا ĉئ�Ú ن�Đ ج   8إذا�©¿Ň Ĺò�Ú ĠĐ ،Ĺò�Ùĝا Ņû ĠěĐ

 Ĺú�ÙĢ ðéĊņĝ120  ؟ĠěĐ

   

    

     

     

  

 10 د 35ج 15ب 60 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
8        ĠěĐ1          Ĺò�Ú 

 ĠěĐ          س              12
)ĤņéÚو Ņû ĤņúÍê بÍåĦ( 

ଵ×ଵଶ଴
଼

=15 

   

     

     

 

  

(14: )اÙĝؤال

 Íæ Ěâ�À �Ģب أ× ب 
 7أ              

 ب              5
158

   

    

     

     

  

 8 د 45ج 28ب 24 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
 ĹņÚرأ ðġ¸ Ĺņěġò 

 ŅĞ�©ĝ�  ،8-5=3 أ=8= 5أ+
 ŅĞ�©ĝ�  ،15-7 =8 ب = 15+ب=7

 24=8×3إذا أ×ب = 

   

     

     

 

  

(15: )اÙĝؤال
 łĞا �Ĭ©ġÙċ Ġ¯ Ĥņ©¸�¸اء دĽÝ  łĜņĝ ¨Ģ�ċ4  ا ʐءÐ¸ ¨ěĐ أ¸Ðاء، أ

ووزò¨ اÆò ĠĐ ،�Ĭª�ĊŇÆâ łĜò ŅČ��ĝد �Ĭª�ĊŇÆâ؟ 

   

    

     

     

  

 8 د 10ج 5ب 7 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 
 Æò4×2=8د ا��¸Ðاء = 

 ńĊ�©ġĝء إذا اÐ¸ تÈÄاء 7أÐ¸أ  
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(16: )اÙĝؤال
:Ĺġņċ Æ¸أو 

ට√૟󏿿 + ૟󏿿 + ૟󏿿 + ૟󏿿

   

    

     

     

  

 2 د 64ج 4ب 8 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 

Ľ¿Ħඥ√64ل Íďªار اðġ·ĝ اÍæ łĞب =  × 4 
ª ĤĢ ĠĬñěéĦ√8¿¨ اÈ·ĝر ا��ول =  × 2 =√16 =4 

   

     

     

 

  

(17: )اÙĝؤال

�À48  ĤĢوĤĢ ĹŇ اĠ·¿ĝ اÍņ�ďĝ أو  40إذا Ħ�Đ¨ اðÙ©ª ĹĥņùÙĝ ل 
 �Ĭñæو ĤďġŇ ĹéÚĽ©ġĝت ا�Ňو�¿ĝا ĤĢ دÆò Í�Đأ Ġďú èÚĽ©ġĝا Ġ·¿ĝا

 ðæو Ġª 20إذا  :Íņ�ďĝا Ġ·¿ĝا ĤĢ ĹŇو�À

   

    

     

     

  

 40 د 12ج 24ب 48 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
40         48 
 س          20

  ଶ଴×ସ଼
ସ଴

   =24 

   

     

     

 

  

ص 8س+�ú ،6و¸Æ 8ص = 4س +3إذا �Đن (18: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 9 د 2ج 16ب 4 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
 × ¨ ÎåĦا Ĺĝد�ñġĝظ اÀ𿿿Ħ2 

 × ¶ª�ĥĝب اÍåĦ 2إذن   
8  ×2 =16 
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(19: )اÙĝؤال

  ĚáÀب( و( ĹĊéĥġĝا Ņû ĠĬÚو )أ( ĹĊéĥġĝا Ņû ن�ġĬÚ Æġ¿Ģ ŁĢإذا ر
 łĜò17  Ņû ĤņġĬÚأ( و( ĹĊéĥġĝا Ņû ĠĬÚ ŁĢر Æĝخ� �ġĥņ  ،ĹéĊĦ

 łĜò ĚáÀب( و( ĹĊéĥġĝ؟  22ا)ب( ĹĊéĥġĝط ا�ĊĦ Ġďú ،ĹéĊĦ

   

    

     

     

  

 3 د 9ج 27ب 18 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
ĤĢ Í�Đ ا�Ċĥĝط أ  ��ĠĬĦب(   ©·�ŇÎ ا�ņÃĝرات Æñ�©ÙĦ )أ وَ 

Í·Ħ (9 :)ب
4=18-22 ، إذن 9 =ب  Æĝ�Ä رŅû ĤņġĬÚ ŁĢ ب وَ 

 9=  8-17 ، إذن 4=أ   Æġ¿Ģ رŅû ĤņġĬÚ ŁĢ أ وَ 

   

     

     

 

  

، Ľĭ �ġú أÆò Í�Đد؟ 10أÆòاد Ĺ�¸ĽĢ و�ĬòĽġ·Ģ Ĺņĝ�©©Ģ  4(20: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 4 د 3ج 2ب 1 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 

 اÍÝĝح: 
  ©·Ĺ Î ا�ņÃĝرات

 Æñ�©ÙĦ1  َ2و   Ĺ�ĝ�Ú ادÆòأ ĠĬĊ�Ùª ń©ĝاد اÆòا�� ĤĢ īĦ񯿿 
 )Í·Ħ3  =0+1+2+3  =6 )�éÄب 
 )Í·Ħ4  =1+2+3+4 =10 )¾âب 

   

     

     

 

  

(21: )اÙĝؤال
 ع7ص = 3ص، 3س = 2إذا �Đن 

أو¸Ĺ�ÙĦ Æ )س : ع(

   

    

     

     

  

9 أ
2

2ب
7

7ج
2

4 د
5

   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
 ص3س = 2

 ع 7ص = 3
 ع7س = 𿿿Ä ĤĢ2ل اÆÃ©Úام Ĺņâ�Ä اÆñ©ĝي: 

 2:  7س : ع = 
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�ŇÌل، Ĺġņċ �Ģ اĹěĢ�Đ ĹúÍõĝ؟ 15م واÍ©ġĝ ب 5م × ĹúÍö4 أ �ñد�ĭ (22: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 300 د 250ج 150ب 120 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
 اÍÝĝح: 

 ĹěĢ�Đ ĹúÍõĝا ĹÀ�ÙĢ20  Í©Ģ 
20×15=300 

   

     

     

 

  

(23: )اÙĝؤال
 īĝĽê Ě¸ك ر�ĥĭ ن�Đ 150إذا  īěل ظĽêو ،ĠÚ300  لĽê ن�Đ ذا�ú ،ĠÚ

 ĹĦÈŌġĝا Ě؟  1200ظ�ĬĝĽê Ġďú ،ĠÚ

   

    

     

     

  

 180 د 240ج 600ب 550 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
150       300 

 1200س          
  = )�Ú�ĥª(ଵଶ଴଴×ଵହ଴

ଷ଴଴
  =600 

   

     

     

 

  

Ĺò�Ú؟ 50إذا Ħ�Đ¨ اĹò�Ùĝ اĽď©Ú Ġďú Ĺ®ĝ�®ĝن  Æñ (24: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 5 د 2ج 3ب 6 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 

 اÍÝĝح: 
 īņú مĽņĝأن ا �ġ 24    Ĺò�Ú

ହ଴
ଶସ

  =2  ŅČ��ĝ2وا 
3+2  =5 
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(25: )اÙĝؤال
 īņú Ě¿Ģ14  ل�ĊªÍ�ĝا ĉŇد�ĥâ دÆòح، و�ù©ĝل وا�ĊªÍ�ĝا ĤĢ وقÆĥâ

ĤĢ Í®Đ ا�ù©ĝح ب  ، Æò Ġďúد �ĥâدĉŇ ا�ĊªÍ�ĝل؟ 4أ

   

    

     

     

  

 6 د 9ج 8ب 7 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
ا�ù©ĝح = س، ا�ĊªÍ�ĝل = ص 

 4ص = س + 
14+ س =  4س + 

5 ، س =10س =2
 9= 4+  5ص = 

   

     

     

 

  

(26: )اÙĝؤال
 :إذا �Đن

�úو¸Ĺġņċ Æ س؟  1: س +  3=  3:  1

   

    

     

     

  

 2 د 8ج 4ب Íùâ أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
ĤņéÚو Ņû ĤņúÍê بÍåĦ

9=  1س +
 8=  1-9س = 

   

     

     

 

  

�Ù©ĝ�  Ěùêوي، ŁĊ�©Ň Ġďú؟  ĽěÀ Ĺñéċ12ى łĜò  32إذا أردðŇÒĽª �Ħ (27: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 2 د 6ج 4ب 8 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

32 ÷12  =2  ŅČ��ĝ8وا 
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(28: )اÙĝؤال
أو¸Ĺġņċ Æ )س( إذا �Đن:

 򟿿
񯿿

  =񯿿ૠ
س

   

    

     

     

  

 20 د 4ج 18ب 9 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
ĤņéÚو Ņû ĤņúÍê بÍåĦ

54س =  3
 18س = 

   

     

     

 

  

(29: )اÙĝؤال
 Øġخ �Ĭņú ĹúÍö ĚĐف وÍö ¨Ú �Ĭņú ĹĊش ĚĐ ĉĊش Øġخ īņú Łĥ�Ģ

�ÀĽĝت Æò ĠĐد ا��Ľĝاح Ņû اŁĥ�ġĝ؟ 

   

    

     

     

  

 300 د 150ج 60ب 120 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

Æñĝأ اÆ�Ģ
5  ×6  ×5  =150 

   

     

     

 

  

Æò Í�Đد ÍåĢوب Ņû (30: )اÙĝؤال ؟ 115واª�ĥĝ¶ أĤĢ Ěċ   7أ
   

    

     

     

  

 15 د 14ج 16ب 17 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
 ©·Ĺ Î ا�ņÃĝرات

7  ×17  =119 )�éÄ(
7  ×16 =112 )¾â( 
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(31: )اÙĝؤال
�ò Ġďúم Íġò ¾�áŇ Ł©À ا��ب  8وÍġò ا�� Ĥ  48إذا �Đن Íġò ا��ب 

 īĥ ا Íġò øñæ5  ات؟ÍĢ

   

    

     

     

  

 2 د 3ج 4ب 5 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 

 اÍÝĝح: 
 ©·Ĺ Î ا�ņÃĝرات

48 +2  =50 
8 +2  =10

 ହ଴
ଵ଴

 =5 

   

     

     

 

  

(32: )اÙĝؤال
15ص =  –س 3

�úو¸Ĺġņċ Æ ص: 3إذا ġěò¨ أن س = 

   

    

     

     

  

 6- د 3-ج 6ب 3 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 

 اÍÝĝح: 
3  ×3   =9

9–(-6 =)15
 - 6ص = 

   

     

     

 

  

(33: )اÙĝؤال
�Ãĝا èġĥĝا Æ¸أوĢ :Ø

9  ،𿿿ૠ
񯿿

  ،8  ،𿿿󿿿
񯿿

  .... ،

   

    

     

     

  

13 أ
2

 6 د 14ج 7ب
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
 :èġĥĝا- ଵ

ଶ 

7.50 –  0.50  =7 
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(34: )اÙĝؤال
 :ØĢ�Ãĝا Æ¿ĝا Æ¸أو

3  ،5  ،9  ،15  .... ،

   

    

     

     

  

 32 د 30ج 25ب 23 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

..( �ŇÒ :èġĥĝ2  ،4  ،6   ،8دة زو¸Ĺņ )ا . ،
15  +8   =23 

   

     

     

 

  

�Ù©ĝ�  Ěùêوي، ŁĊ�©Ň Ġďú؟  ĽěÀ Ĺñéċ12ى łĜò  32إذا أردðŇÒĽª �Ħ (35: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 2 د 6ج 4ب 8 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

32  ÷12   =2   ŅČ��ĝ8وا 

   

     

     

 

  

�� ��(36: )اÙĝؤال  + 򟿿 񯿿  + 񯿿 񯿿   + 𿿿 񯿿  

𿿿 + 񯿿 + 򟿿

   

    

     

     

  

 1 د 5ج 15ب 10 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

(1  +4  +9  +16 ÷ )6
30  ÷6 =5 

   

     

     

 

  

(37: )اÙĝؤال

( ĹņġÚ ¨ò4وز( ت، و�À�ùª )3( ت و��ĊªÍ  )6  وأرادت ،ĉ�é  زاتĽĢ )
( ðŇÒĽª24( و ،ĹÀ�ùª )18( و ،Ĺĝ�ĊªÍ  )36  ق��êد ا��Æò Ġďú ،زةĽĢ )

ا𿿿ĝزĹĢ؟ 

   

    

     

     

  

 أ��êق  6 د أ��êق  5ج أ��êق  3ب ĤņĊ�ê  أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 

 اÍÝĝح: 
Æò24÷4  =6د ا����êق ا𿿿ĝز�ù©ěĝ ĹĢح = 

6=  3÷  18ا𿿿ĝز�ĊªÍ�ěĝ ĹĢل = Æòد ا����êق 
 Æò36 ÷6 =6د ا����êق ا𿿿ĝزĽġěĝ ĹĢز = 
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؟ Ĺġņċ ĠĐ10 ĤĢ %600 (38: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 30 د 40ج 60ب 120 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
10

100 × 600

 =60 

   

     

     

 

  

(39: )اÙĝؤال
 �ġĭÍñÚ ŅĞ�ġ¸ن إ�Đو ،Ĺ�Ú�À Ĺĝب وآ�©Đ ÆġÀى أÍ©75اش   ÍñÚو

اďĝ©�ب ÍñÚ øñæ ا��Ĺĝ اÍñÚ Ġďú ،Ĺ�Ú�¿ĝ ا��Ĺĝ اĹ�Ú�¿ĝ؟

   

    

     

     

  

 60 د 25ج 50ب 35 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
س2ا��Ĺĝ اĹ�Ú�¿ĝ = س، اďĝ©�ب = 

75س = 2س + 
25س =

 Ĺĝا�� = Ĺ�Ú�¿ĝ25ا 

   

     

     

 

  

(40: )اÙĝؤال

�، �úذا ÆŇÑª ¨Ħ�Đ إĤĢ � Ņû �Ĭ¸�©Ħ اĽġ©ĝر شʐŇÎĬ ( ĥª50 ʐĥê©¶ شĽġª ĹĐÍر )
�، ĽďŇ Ġďúن إĤĢ �Ĭ¸�©Ħ  ( ʐĥê 670شÍĬ ر�åĢن و�Đن ا��Ħ©�ج اĽĥÙĝي )

اĽġ©ĝر Ņû شÍĬ ر�åĢن؟ 

   

    

     

     

  

 120 د 100ج 90ب 70 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 

 اÍÝĝح: 
( شÆò11 ÍĬد ا��شÍĬ غÍņ ر�åĢن )

11 ×50  =550
 ŅĜďĝج ا�©Ħن = ا���åĢج ر�©Ħإ– ( ج�©Ħ11إ = ÍĬش )120=550- 670 
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أ𿿿ċم؟  �ŇÌ10ل، ÍñÚ100  Ġěċ10  ÍñÚ Ġďú (41: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 10 د 1ج 1000ب 100 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
100  = Ġěċ10 ل�ŇÌ

 łĜò ĤņúÍéĝا ĠÙĊĦ10  
   �ŇÌل 1أ𿿿ċم =  10

   

     

     

 

  

(42: )اÙĝؤال
 = ð Îĝا łĞء إĽěġĢ Ľĭان وÐ200وزن خ  łĞه إ�Ħ򟿿Ģ إذا īĦن وز�Đ إذا ،

، �úو¸Æ وزن اÐÃĝان و�ú Ľĭرغ؟ 300اĹ¯𿿿®ĝ أÌ �ع = 

   

    

     

     

  

 300 د 250ج 200ب 150 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
Ĺ¯𿿿¯–  øáĦ = ð Ì أÌ �ع 

øáĦ300- 200 =100 اÐÃĝان = 
īñ Ì50 = إذًا 
200-50  =150 

   

     

     

 

  

(43: )اÙĝؤال
 ¶©ĥŇ ðĥáĢ80  مÆÃ©Úإذا ا Íņáò Ĺ�ěò40 Ĺņ �ñņ©Úا� ī©ċ�ê ĤĢ %

ĥŇ Ġďú©¶ إذا اÆÃ©Úم ī©ċ�ê ا��ĬěĐ Ĺņ �ñņ©Ú؟

   

    

     

     

  

 150 د 100ج 200ب 400 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
40     %80 

 %    س100
   ଵ଴଴×଼଴

ସ଴
  =200 
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(44: )اÙĝؤال

 ńùďª Ĺò�Ċĝا ¨Ħ�Đو ī 𿿿ê ĠŇÎďª ĹÚرÆĢ ÍŇÆĢ ن   86إذا أراد�Đو � ʐáÃش
ĤņġěñĢ و�ĝ�ê ĚĐ أīñĢ ÍåÀ وŅĞ أÍĢه �Ĭ 4    Ġďú اÍŇÆġĝ واÍġĝشÆ و

ÍåÀ �ĝ�ê؟ 

   

    

     

     

  

 50 د 40ج 30ب 20 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

اÍÝĝح: 
أش�Ãص  ĤņġěñĢ6  4اÍŇÆġĝ واÍġĝشÆ و

86-6=80  )ĠĭرĽĢء أ�ņĝأو ðĢ ب𿿿éĝد اÆò(
 = èĊú ب𿿿éĝد اÆò40  ÷2  =20 

   

     

     

 

  

ě¯81 :Ľĭث ¸Èر (45: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 3 د 9ج 27ب 81 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
اÍÝĝح: 

È¸81  =9ر 
9  ÷3  =3 

   

     

     

 

  

(46: )اÙĝؤال
 īņĝف ا�åĢ دÆñĝوي ا�ÙŇ هÍÝò īĥĢ وحÍéĢ دÆò ل�®Ģأ ĹÙġ2خ  �ġú ،

Èĭا اÆñĝد؟ 

   

    

     

     

  

 4 د 3ج 2ب 1 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

اÍÝĝح: 
2= س +  10 –س 5
2+ 10س =  –س 5

12س = 4
 3س = 
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(47: )اÙĝؤال

 :إذا �Đن

 4  =ටس + ૡ  

Ĺġņċ �ġú )س(

   

    

     

     

  

 2 د 4ج 16ب 8 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
 ĤņúÍéĝا ð ÎĦ 

 16=  8س + 
 8=  8 – 16س = 

   

     

     

 

  

(48: )اÙĝؤال

دĹĊņċ وŁĬĦ12   Ě®ġª ¨Ħ�Đ ا�ĝ�éĝ اøáĥĝ ا��وĤĢ łĞ ا�خ©��ر Ņû ا أإذ
 ĤĢ Ņħ�®ĝا øáĥĝا Ņû īċÍõ©Úي اÈĝا ¨ċĽĝا Ġďú ،Ņħ�®ĝا øáĥĝا ń®ě¯

ا�خ©��ر؟ 

   

    

     

     

  

 18 د 24ج 12ب 6 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 

 اÍÝĝح: 
12  =ଶ

ଷ
 س 

  ଷ
ଶ

  ×12  =ଶ
ଷ

ଷس ×  
ଶ

 
ଷ×  12س = 

ଶ
  =18 

   

     

     

 

  

(49: )اÙĝؤال
شĽĬر وĽġ·Ģع �Ģ دīñú  5إذا اÍ©ċض ش�ņÚ àÃرة  �Æġĝ èņÙĊ©ĝة 

أ�ŇÌ øĝل، ÍñÚ Ġďú ا�ņÙĝرة Ņû اÍĬÝĝ؟  30

   

    

     

     

  

 آ�ف 7 د آ�ف 6ج آ�ف 5ب آ�ف 4 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
اÍÝĝح: 

30  ÷ øĝر =  5أĽĬآ�ف 6ش   
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= 99+ ...... +  4+  3+  2+  1(50: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 4500 د 5500ج 5000ب 4950 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 

اĽĦ�Ċĝن =  
ାଵن×ن

ଶ
  =ଽଽ×ଵ଴଴

ଶ
 

99  ×50  =4950 

   

     

     

 

  

(51: )اÙĝؤال
  �ĭÍ�ďª �ĬªاĽى إخÆÀأخ©�ن، إ �ĬŇÆĝ ĚĢ7 ــأ   �ĭÍõáª ىÍات وا��خĽĥÚ

Íġò Ġ أĚĢ؟ĽĥÚ 5،ďúات وÍæ Ěâ�Àب �ġĬŇÎġò 3ب 

   

    

     

     

  

 7 د 5ج 4ب 3 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 

اÍÝĝح: 
Ĺ Î·©  رات�ņÃĝا:

ĚĢ7= أ
�Ĭ©Äى:   إذًا أÍ�ُďĝ14=7+7ا

 �Ĭ©Äى:  وأÍõáُĝ4=3-7ا 
14×4=56

 = Ĺ �¸7إذًا ا�� 

   

     

     

 

  

:ÆÚ36س ¸Èر (52: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 1 د 2ج 3ب 6 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
 اÍÝĝح: 

1 =
6
6 =

√36
6 = √36 ×

1
6
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(53: )اÙĝؤال
،  �ġŇĚ4رس اĐ Ĥņ  Ĺæ�ŇÎĝ 1شàÃ و�Đن Ďĝ�ĥĭ  6000إذا �Đن �ĥĭك 

Æò Ġďúد ا�ġŇ ĤŇÈĝرĽÚن اðņġ¸ Ĥņ  ĤĢ Ĺæ�ŇÎĝ ا��ش�Ãص؟ 

   

    

     

     

  

 1200 د 3000ج 1500ب 1600 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
4 ←  1

6000 ← س 
 )Íê �Ú�ĥªدي(  

 1500 = ଺଴଴଴×ଵ
ସ

 

   

     

     

 

  

أو¸Æ اÆñĝد ا��Æò9.5  :Í�Đدان �ņĝ�©©Ģن ņ¿â¿�ن ĠĬéÚĽ©Ģ (54: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 10 د 9ج 11ب 8 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 

 اÍÝĝح: 
 ( Ĥņĝ�©©Ģُ) أÍĐِ ĠĬĦَ ذُ 

 اĽĭ  èņÚĽĝ اèÚĽ©ġĝا إذً 
 9=  ا��Íõâ اÆñĝدأن  Í©ùĦض

10=  ا��Í�Đ اÆñĝد اإذً 
ÆĐ�©Ħ ĤĢ Ĺ¿âِ اضÍ©úا�  : 

9 + 10
2 =  9.5

9.5=  10وَ  9ا  �èÚĽ©Ģ Ěñùĝ اÆñĝدان إذً 
 = Í�Đد ا��Æñĝ10إذًا ا 
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= ��૟إذا �Đن(55: )اÙĝؤال  󏿿 
 ���Ùª Ġďúوي   م

م ؟  
   

    

     

     

  

 3 د 125ج 64ب 25 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 

64 = 4 
م  

?     = 5 
م  

4 
م   =   64

=  64وَ  4 ଷ   

 4 
م  = 4 ଷ  إذًا ،  

3إذًا،   =  م
125 = 5 ଷ

   

     

     

 

  

(56: )اÙĝؤال
خĽخ�ت،  ĽĢ4زات=وزن  ĽĢ3زات، وزن  �À�ùª6ت=وزن  5إذا �Đن وزن 

 ��ĊªÍت، Ĺ�ÙĦ �ġú ا�ù©ĝح إłĞ ا�ĊªÍ�ĝل؟ 10خĽخĹ = وزن  16وزن 

   

    

     

     

  

 4:1 د 3:2ج 2:1ب 1:1 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
 "Íå "× 2ب ŅûÎê ا�ñġĝد�ÄĽÄ Ĺĝت  ĽĢ8زات =  �ÄĽÄ← 6ت  ĽĢ4زات =  3

 ĽĢزات، و �Ĺġņċ Ĥò äŇĽñ©ĝ اĽġĝزات  �À�ùª6ت =  5، 
 "Íå "× 2ب ŅûÎê ا�ñġĝد�À�ùª16  ĹÄĽÄ Ĺĝت =  �ÄĽÄ← 10ت  �À�ùª8ت =  5

 ��ĊªÍ 16   ĹÄĽÄت =  10، 
 ŅĞ�©ĝ� ت =  10و�À�ùª10  ت��ĊªÍ  

 Ĺ�Ùĥĝن اĽď©ú1:1 

   

     

     

 

  

��√(57: )اÙĝؤال = ቁس ص ቀ، أو¸Æ  س ص  
 

񯿿
󏿿 :

   

    

     

     

  

 32 د 8ج 4ب 16 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
  ĤņúÍéĝا ð ÎĦ 

4  = ଶ ( س  ص )
16 = 4 × 4
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 ��(58: )اÙĝؤال
سିص =  𿿿

Æ¸س  أو Ĺġņċ–  ص؟

   

    

     

     

  

 1- د 2-ج 1ب 0 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
اÍÝĝح: 

Íùá = 1 أÈīÚي اĝ ا���Úس
 .0= ص - س اإذً 

   

     

     

 

  

�Đن إذا (59: )اÙĝؤال
ص

񯿿󿿿
 +

س

񯿿󿿿
4 =

 ʓل س و Ĺĥďġġĝا ĠņĊĝا ńĭ �ġú  ص؟

   

    

     

     

  

 30،  80 د 40،  70ج 30،  70ب 60،  30 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
 Ņû �ĬěĐ ودÆ¿ĝب اÍåĦ4

100إذًا ص + س = 
 ńĭ ل س وَ ص Ĺĥďġġĝا ĠņĊĝ70إذًا ا , 30

 ĠĬñġ¸ Ěâ�À 񯿿100ن. 

   

     

     

 

  

، �ġĭ �ġú؟27واÍùĝق  Æò18  �ġĬņñ ÎĢ Ĥņدان ĠĬ Îæ Ěâ�À (60: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 6،  3 د 9،  4ج 2،  5ب 7،  4 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
 اÍÝĝح: 

 .�ŇÎ·©ĝ�  

   

     

     

 

  

(61: )اÙĝؤال
 �� ૡ ��=(3)س+

Ĺġņċ �Ģ س؟ 

   

    

     

     

  

 1 د 4ج 3ب 5 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
ĤņúÍéěĝ ń�ņñď©ĝر اÈ·ĝا ÈÄأ 

 8=3س+
 5س= 
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Æò Í�Đد �Ĭņú؟  Ĺņĝ�©©Ģ 8= إذا �Đن èÚĽ©Ģ خĹÙġ أÆòاد(62: )اÙĝؤال �ġú أ
   

    

     

     

  

 9 د 10ج 8ب 7 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
 èņÚĽĝا =èÚĽ©ġĝا 

6-7-8-9-10 
 =Í�Đد ا��Æñĝ10ا 

   

     

     

 

  

(63: )اÙĝؤال
(Ņû ĠÚ اĠďú ،ÍĬÝĝ  1إذا �Đن �ĥĭك شĽġĥŇ àÃ شÍñه  Æñġل )

( Æñ  هÍñل شĽê نĽďņÚ10 ؟ĤņĥÚ)

   

    

     

     

  

 365 د 100ج 120ب 140 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

  ��Ú�ĥ©ĝ. اÍÝĝح:  
 =ĹĥÙĝ12ا  ÍĬش 

10 x 12 =120  ÍĬش 
1          ĠÚ1  ÍĬش 

         ĠÚ 120س ÍĬش 
 120س= 

   

     

     

 

  

(64: )اÙĝؤال
:Ĺņªاد ا�Æòع، ا��Ľġ·Ģ Ņû الĽĥġĝا Ľĭ�Ģ 

2 ،1 ،4 ،5 ،1 ،4 ،1

   

    

     

     

  

 2 د 5ج 1ب 4 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 اĽĥġĝال Ľĭ اÆñĝد ا��Íďª Í®Đارًا.
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:�ú ،Ĺ�ñĝن اĹ�Ùĥĝ اÎěĝ ĹŇĽŌġĝ ¾ (Ĥġ®  Ĺ�ñĝ20 ) (16 �ع شàÃ )(65: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 %25 د %20ج %15ب %25 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 

  =¾ Îěĝ ĹŇĽŌġĝا Ĺ�Ùĥĝا
اÍùĝق

Ěâا��
 x 100 

20 – 16 =4 
󏿿

𿿿૟
 x 100  =25 % 

   

     

     

 

  

(66: )اÙĝؤال

Ľéòر، وĹġņċ ¨Ħ�Đ اÍéñĝ اĹġņċ øáĦ= Ņħ�®ĝ اÍéñĝ  3 ةاش©Íت اÍĢأ
�Ģ ŅĞ�ġ¸ن إ�Đو ،Ņħ�®ĝا Íéñĝا Ĺġņċ øáĦ= ثĝ�®ĝا Íéñĝا Ĺġņċا�ول، و 

 ī©ñúل 2100د�ŇÌ، ا�ول؟ Íéñĝا Ĺġņċ �ġú

   

    

     

     

  

 1200 د 1000ج 800ب 600 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 

 اÍÝĝح: 
 1200إذا �Đن اÍéñĝ ا��ول= 
 =Ņħ�®ĝا Íéñĝ600إذن ا 

 Íéñĝإذن ا =­ĝ�®ĝ300ا 
 =ĠĬñġ¸ Ěâ�À1200+600+300 =2100 

   

     

     

 

  

(67: )اÙĝؤال
 īņú ر�éċ300  ،ÆñĊĢ إ Ě®ġª Ĺöر�ùĝا Æò�Ċġĝا ¨Ħ�Đ 15ذا%،  

Æò ĠĐد اÆò�Ċġĝ ا�ùĝرĹö؟ 

   

    

     

     

  

 50 د 60ج 55ب 45 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

𿿿󿿿
𿿿��

 x 300  =45 
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øáĦ20 اÆñěĝ øáĥĝد (68: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 2 د 12ج 5ب 10 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

20/2 =10 
10/2 =5 

   

     

     

 

  

(69: )اÙĝؤال
 Ľďªن Ġďú ،أ20øĝ وĽª�úر�Ĭª اĤĢ  Ĺċ�éĝ %60شÆÃ©Ùª ĹĐÍم Ħ�Đ¨ ذا إ

اĹċ�éĝ؟  ÆÃ©Ùª 90% ĤĢم Ħ�Đ¨ ذاإ اĽª�ùĝرة

   

    

     

     

  

 أøĝ 30 د أøĝ 45ج أøĝ 40ب أøĝ 35 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 

  ��Ú�ĥ©ĝ: اÍÝĝح:  
60        %20øĝأ
90 øĝس أ        % 

øĝ30أ = ଶ଴×ଽ଴
଺଴

=   س

   

     

     

 

  

(70: )اÙĝؤال
¯�īņĦ و�ĬěŇĽ¿ª ÆŇÎĦ ا�ò�Ú łĞت ود�ċئĠďú ĉ   3900ذا �ĥŇÆĝ ¨Ħ�Đ إ

Ľďªن؟ 

   

    

     

     

  

 أ
  ØġÄو Ĺò�Ú

 ĉئ�ċد 
ب

  Ĺò�Ú10 و
 ĉئ�ċد 

ج
  Ĺò�Ú15 و

 ĹĊņċد 
 د

  Ĺò�Ú20 و
 ĹĊņċد 

   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح:  
ଷଽ଴଴

଺଴
  =65 

 =Ĺò�Ùĝد 60ا 
 ńĥñŇ65-60 =5 

   د�ċئĹò�Ú5 ĉ و
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(71: )اÙĝؤال
ñÚ س�Đ ī© 0.004  Ĝġĥĝ īĢاÆÃ©Úا ÆŇÎĦ Í©ĝŋ  ĹñÚ ء�Ħس   4ا�Đ ĠĐ .Í©ĝ

Ħ¿©�ج؟ 

   

    

     

     

  

 10000 د 1000ج 100ب 10 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح:  

1000 =
4

0.004

   

     

     

 

  

(72: )اÙĝؤال
ĤĢ īġċÍĢ ت�ċ�é  1  إ łĞ 40 ل إ�ġ©Àا �Ģ ŅŎاĽÝò ĚďÝ  �¿Ú ذا

ċ�é  �¿Ú Ĺ  أ ĤĢ Í�Đ10 ؟

   

    

     

     

  

33 أ
40

37ب
40

3ج
4

1 د
4

   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح:  
 ĤĢ Í�Đ10ا�� : 

 40-10 =30 
اÐ·ĝء

 Ěďĝا
  = ଷ଴

٤଴
 =ଷ

ସ
 

   

     

     

 

  

(73: )اÙĝؤال
 .�ÙŇ5وي  4، 3إذا �Đن èÚĽ©Ģ ا��Æòاد اĹņĝ�©ĝ: س، 
Ĺġņċ ńĭ �ġú س؟ 

   

    

     

     

  

 5 د 9ج 15ب 8 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 

 = èÚĽ©ġĝا
 ĠņĊĝع اĽġ·Ģ

�ĭدÆò
 

5 =
ĠņĊĝع  اĽġ·Ģ

3
، = ĠņĊĝع اĽġ·Ģ15 

 8( = 4+3)-15و �ŅĞ�©ĝ س= 
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(74: )اÙĝؤال
:Ĺñ �©©ġĝا ĚġĐأ 

8،5،2.......،

   

    

     

     

  

 2- د 1-ج 0ب 1 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

 ĤĢ اĹġņĊĝ اÍé 3  :ĹĊ �Ùĝح 
2-3 =-1 

   

     

     

 

  

(75: )اÙĝؤال
Ěáùĝا Ņû ب𿿿éĝد اÆò40  Ĥņ¿¸�ĥĝا Ĺ�ÙĦو � ʐ�ĝ�ê4:3  دÆò Ġďú

اÍĝاĤņ�Ú؟ 

   

    

     

     

  

 20 د 15ج 10ب 5 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 =Ĥņ�ÚاÍĝا Ĺ�ÙĦ4:1 
 =Ĥņ�ÚاÍĝد اÆòଵ

ସ
× 40  =10 

   

     

     

 

  

(76: )اÙĝؤال
 ا�ÙÀ اÆĊġĝار: 

4.5×4.5+4.5×5.5

   

    

     

     

  

 55 د 50ج 45ب 40 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 اÍéĝح�ņªÍª ا𿿿Ģ�ñġĝت اĹņ �Ù¿ĝ: اÍåĝب أو اĠ¯ ĹġÙĊĝ اðġ·ĝ أو 
24.75  +20.25  =45 
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(77: )اÙĝؤال
 ĚĊĥª ةÆÀوا ĹĥÀ10ش�   Ņû Ĥê15  ĚĊĥĝ قÍõ©Ùª ĹĊņċد Ġďú ĹĊņċد

Ĥê؟ 120

   

    

     

     

  

 60 د 180ج 100ب 250 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
  ��Ú�ĥ©ĝ اÍéĝدي 

10       15 
 س       120

ଵହ×ଵଶ଴س= 
ଵ଴

  =180 

   

     

     

 

  

(78: )اÙĝؤال

  Ĺ�¸ĽĢ ادÆòن س ، ص ، ع أ�Đ إذا 
0ع =  ×ص  ×، و ك  0س =  ×ص  ×، و ك  1ع =  ×ص  ×و س 

�úي �ÙŇ ŅĜŇ �ġĢوي Íùâ؟

   

    

     

     

  

 ك د عج صب س أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
 اÍÝĝح: 

 0، ك=1، ع= 1، ص=Í©ú� 1اض س=
 �ñĢد�ت.  ĉĊ¿©ª3 ال
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اĚĸİŭŲŤ وا��ĔŁĨء 

 

 

 

 

 

 

  

(79: )اÙĝؤال
ĹÀ�ÙĢ �Ģ ش�ī اÍ¿ĥġĝف

ـ̧ـ ĭـ و(؟  )أ 

   

    

     

     

  

 16 د 20ج 28ب 24 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
=ī©À�ÙĢ Ěņé©ÙĢ ـĭ أ ب ج ĚďÝĝ8اx4=32 
 د ، أ ب و ðĢ ī �Ý©Ģ ­ě®Ģ أ ج 

أ ب

ج  د
=

ب و

 أج 

4
16 =

ب و
8

 2ب و= 
 =­ě®ġĝا ĹÀ�ÙĢ0.5 x 2  x  4=4 

=Ěěíġĝا ĹÀ�ÙĢ32-4=28 

   

     

     

 

  

(80: )اÙĝؤال
 ĚďÝĝا Ĺ�ÙĦ Æ¸أو

 .Ěěíġĝا

   

    

     

     

  

1 أ
4

1ب
2

1ج
3

1 د
5

   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 .ĚďÝěĝ Ííĥĝ�  

   

     

     

بأ 4

412

8

ج
ĭـ

و

د
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(81: )اÙĝؤال
  Æ¸أو ،ŅĞ�©ĝا ĚďÝĝا ĤĢ

Ĺġņċ س.

   

    

     

     

  

 50 د 40ج 70ب 140 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
 =­ě®ġĝا �Ňع زواĽġ·Ģ180 

 " �Íĝ�  Ě �Ċ©ĝأس"( 70+70)-180س=
 40س=

   

     

     

 

  

(82: )اÙĝؤال

اĚďÝĝ اġĝ·�ور Ľê ð ÎĢل 
 īñěæ12 īěاخÆ  ،9  Íدوائ

 Íéċ لĽê Æ¸أو ،ĹĊ �é©Ģ
اÆĝائÍة. 

   

    

     

     

  

 12 د 6ج 3ب 4 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

4 =
12
3

   

     

     

7070

س

12
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(83: )اÙĝؤال

إذا ġěò¨ أن ě®Ģ ĚĐث  
ĉ �é©Ģ ا��𿿿æع وĽêل 

  = ĠņĊ©Ùġĝا ĎěÙĝا
èņ¿Ģ �Ģ ،ĠÚ اĚďÝĝ؟16

   

    

     

     

  

 47 د 64ج 48ب 16 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
 =ÆÀاĽĝء اÐ·ĝل اĽê اءÐ¸أ ð Ì񯿿 ĠÙĊĢ ĠņĊ©Ùġĝا ĎěÙĝ4= 4 ÷ 16ا 

 = ÆÀاĽĝا ­ě®ġĝا èņ¿Ģ4 ×  3=12 
 ĠĬĦأ �ġ 4و =ĚĢ�Đ ĚďÝĝا èņ¿ġú ت�®ě®Ģ4×12=48 

   

     

     

 

  

(84: )اÙĝؤال
 ĤĢ )س( Ĺġņċ Æ¸أو

اĚďÝĝ اġĝ·�ور:

   

    

     

     

  

 23 د 45ج 18ب 9 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
" �Ě �Ċ©ĝ  43س+3اÐĝاوĹŇ اÍġ¿ĝاء=

  Ĺņ¸ر�Ä ĹŇزاو Ě®ġª ĹŇاوÐĝه اÈĭأس"، وÍĝ� 
  Ĥņ©ņěÄاÆĝا Ĥņ©ŇاوÐĝع اĽġ·Ģ وي�Ùª

ĤņªÆņñ�ĝا 
 س 2+25س+2=43س+3

 25س+4=43س+3
 س 3-س4=43-25

 18س=

   

     

     

25س+2

س2

43س+3

25س+2

س2

43س+3
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(85: )اÙĝؤال

  ń©ĝس ا Ĺġņċ ńĭ�Ģ
Ěñ·ª اùďĝ©�ن 

�Ù©ĢوŇ©�ن؟ 

   

    

     

     

  

 17 د 18ج 9ب 0 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 18+ 16+12+س= 20+ 17
 9س= 

   

     

     

 

  

(86: )اÙĝؤال

إذا ĹÀ�ÙĢ ¨Ħ�Đ اÆĝائÍة 
 ĹÀ�ÙĢ وي�Ùª

  ĹÀ�ÙĢ Æ¸أو ،Ěņé©Ùġĝا
.Ěņé©Ùġĝا

   

    

     

     

  

 40 د 60ج 30ب 10 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
 اÍÝĝح: 

 ĹÀ�ÙĢ ،40 اÆĝائÍة ð Ì ĹÀ�ÙĢ10=ĹěĢ�Đ اÆĝائÍة= 
 ĹÀ�ÙĢ=Ěņé©Ùġĝا ĹÀ�ÙĢ=ةÍائÆĝ40ا 

   

     

     

 

  

اĹÀ�ÙĢ �ÙÀ اĚěíġĝ. (87: )اÙĝؤال

   

    

     

     

  

 2ط+ د ط-4ج 2-طب ط3 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
 ĹÀ�ÙĢ اĹÀ�ÙĢ–  ­ě®ġĝ اð Ì ĹÀ�ÙĢ =Ěěíġĝ اÆĝائÍة 

ð Ì ĹÀ�ÙĢĉĦ اÆĝائÍة= 
 

ଶ
ط ଵ

ସ =2 ଶ ط ଵ
ସط= 

 =­ě®ġĝا ĹÀ�ÙĢ2 = 2 × 2 × ଵ
ଶ 

 ĹÀ�ÙĢ -2 اĚěíġĝ=ط

   

     

     

س

172012
1816

10

90˚
2
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(88: )اÙĝؤال

 Ĺú�ÙĢ ðéĊŇ ن ا��ول�Đ إذا
ا  ـ )ب(،  ʐورÍĢ د łĞأ إ ĤĢ

واĤĢ Ĺú�ÙĢ ðéĊŇ Ņħ�®ĝ أ 
 ĠĐ ،)ا  ـ )ج ʐورÍĢ د łĞإ
  Ņħ�®ĝا ÆŇÑŇ أن �·Ň

 ðĢ وى�Ù©Ň Ł©À ī©òÍÚ
ا��ول؟ 

   

    

     

     

  

 %100 د %30ج %40ب %60 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
 ا��ول øáĦ ðéĊŇ اðěåĝ )ب ج( + اðěåĝ )أ ب(

 øáĦ ðéĊŇ Ņħ�®ĝأ ج( ا( ðěåĝا + )ب ج( ðěåĝا 
 ، Ľĝ ا�ĥæÍ©ú أن اņú ­ě®Ģ"Ĺò�Ú =ĤĢÐĝ®�غĽرث" 8اðěåĝ )ب ج( = 

، Ĺú�Ùġĝا��ول = ا ĹòÍÚ÷ ( = ĤĢÐĝ4+6ا )÷ 10=  1  
 Ĺú�Ùġĝا = Ņħ�®ĝا ĹòÍÚ÷ ( = ĤĢÐĝ4+10ا )÷ 14=  1 

 = Ĥņ©òÍÙĝا Ĥņ  قÍùĝ100=   4ا× ସ
ଵ଴

=40% 

   

     

     

 

  

(89: )اÙĝؤال

اÆ·ĝول اÆò ¾æĽŇ ŅĞ�©ĝد 
  Ņû دÆ·ĝا ĤņùظĽġĝا

�ò�éċت Ņû Ĺùě©ÃĢ إÆÀى 
اÆġĝن، أي ا�ò�éĊĝت 

Æò �Ĭņú øò�åªد 
  2006اĽġĝظ�ñĝ Ĥņùم 

؟2003و

 2003 2004 2005 2006 

Ġņěñ©ĝ3340 3600 4500 5000 ا 

 Ĺò�ĥáĝ2000 900 960 1000 ا 

 8000 7200 6000 4000 ا�ĢÆÃĝت

 6000 4300 3600 2000 ا�áġĝرف 

   

    

     

     

  

 أ
  Ġņěñ©ĝع ا�éċ

 Ĺò�ĥáĝوا 
ج �éċع ا�ĢÆÃĝتب

  Ĺò�ĥáĝع ا�éċ
 وا�ĢÆÃĝت

 �éċع ا�áġĝرف د
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح:   ج اÍÝĝولاÆ·ěĝ Ííĥĝ�   
   

     

     

أ

ج ب
د

6
10
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(90: )اÙĝؤال

Æò �Ģد ا𿿿éĝب  
  Ĺ¸در łĜò Ĥņěâ�¿ĝا

 ĤĢ łĜò؟ 7أ

 �Ģ Ěáú Ņû ب𿿿éĝدر¸�ت ا ŅĞ�©ĝول اÆ·ĝا ¾æĽŇ 
 Ĺ  10 9 8 7 6 5 4 اÆĝر̧

 Æò 1 3 6 2 4 31د ا𿿿éĝب 

   

    

     

     

  

 5 د 6ج 7ب 8 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝح:  أ اÍÝĝ8=1+3+4ا 
   

     

     

 

  

(: øʞĥâ2:2:3 اě®ġĝث )(91: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 ĉ �é©Ģ اðěåĝ  دĉ �é©Ģ اĤņċ�Ùĝ ج øě©ÃĢ ا��𿿿æع ب ĉ �é©Ģ ا��𿿿æع  أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

.ĤņĊ �é©Ģ Ĥņñěæ دĽ¸Ľĝ 

   

     

     

 

  

(92: )اÙĝؤال
ĤĢ اĚďÝĝ اġĝ·�ور،  

Ĺġņċ�Ģ )س(؟ 

   

    

     

     

  

 70 د 150ج 30ب 60 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
  110=70-180اÐĝاوĹŇ اÍġ¿ĝاء= 

،اÐĝاوĹŇ ا�Ãĝر¸Ľġ·Ģ =Ĺņع اÐĝوا�Ň اÆĝاÆò�Ģ ĹņěÄا  
�Ĭĝ ورة�·ġĝا 

 +س110=140
 30س=

   

     

     

س

˚140
˚70

س

˚140
˚70
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(93: )اÙĝؤال

إذا ĹÀ�ÙĢ ¨Ħ�Đ اÆĝائÍة =  
،Ěņé©Ùġĝا ĹÀ�ÙĢ 

.Ěņé©Ùġĝا ĹÀ�ÙĢ Æ¸أو

   

    

     

     

  

 334 د 143ج 134ب 314 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
=ĉĦ10 

ĉĦ ة= طÍائÆĝا ĹÀ�ÙĢ ،2 
 314= 3.14  ×100=  ط100=  2(10ط )

Ěņé©Ùġĝا ĹÀ�ÙĢ = ةÍائÆĝا ĹÀ�ÙĢ أن ÍĐذ ، 
 ∴  = Ěņé©Ùġĝا ĹÀ�ÙĢ314 

   

     

     

 

  

س + ص 2أو¸Æ (94: )اÙĝؤال

   

    

     

     

  

 125 د 160ج 120ب 180 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

 �Íĝ�  Ě �Ċ©ĝأس 90س = ص = 3
90 +90  =180  

   

     

     

10

س˚

˚ص  

س˚
س˚
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Ĺ�ÙĦ اĚěíġĝ إłĞ اĚďĝ:(95: )اÙĝؤال

   

    

     

     

  

 1:2 د 4:1ج 2:2ب 2:1 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

.Ěņé©Ùġĝا øáĦ ­ě®ġĝا 

   

     

     

 

  

أو¸Ĺġņċ Æ س:(96: )اÙĝؤال

   

    

     

     

  

 360 د 60ج 40ب 80 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

=­ě®ġěĝ Ĺņ¸ر�Ãĝا �ŇواÐĝع اĽġ·Ģ360 
 80(=120+160)-360س= 

   

     

     

 

  

أو¸Ĺġņċ Æ س:(97: )اÙĝؤال

   

    

     

     

  

 60 د 80ج 180ب 100 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

  = Ĥņñġĝا Ņû ن�ªور�·©ġĝن ا�©ŇاوÐĝع اĽġ·Ģ180 
 80=100-180س=

   

     

     

160

120

س

100

س
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أو¸Æò Æد ا�Ùĥĝء: (98: )اÙĝؤال

   

    

     

     

  

 15 د 19ج 95ب 38 أ
   

     

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

�ل=  Í̧ĝد اÆò øáĦ ء�Ùĥĝ19=2 ÷ 38ا 

   

     

     

رجال
38

نساء 
أطفال
95

رجال نساء  أطفال
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اĔŝũŤرĔŬت

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

�ċرن  Ĥņ: (99: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا ńÚاÆÙĝا �Ňع زواĽġ·Ģ  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ720ا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
= Ġí©ĥĢ ðěåĢ �Ňع زواĽġ·Ģ د�·Ňن إĽĦ�ċ  180× ( 2–)ن  

 )­ņÀ ن Æòد ا��𿿿æع( 

 �Ňع زواĽġ·Ģ إذًا( = ńÚاÆÙُĝ2-6ا)  ×180 

 =4 × 180  =720 

 = ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ720وا 
   .إذًا اġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (100: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ3 ا ସସ :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ7ا ଶଶ   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
 Ľĭك وÍ©ÝĢ ĚĢ�ò Í�Đ  łĜò ĠÙĊĦ22 أ

= łĞا��و ĹġņĊĝا  
3 ଶ =9 

  = ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ7وا ଵ =7 
Í�Đإذًا   . اĹġņĊĝ ا��وłĞ أ
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�ċرن  Ĥņ: (101: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ75 ا  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ5ا ଶ + 5 ଶ + 5 ଶ   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
5 ଶ   ÈÄ�ĥú اتÍĢ رت ¯��ثÍďª5 ଶ  Ņû بÍåĦك وÍ©ÝĢ ĚĢ�ò3

 = ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ75إذًا ا 

 ĹġņĊĝوا = łĞ75ا��و 

 . إذًا اġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن

   

     

     

 

  

(102: )اÙĝؤال

Ņû اÍĬÝĝ وا��ش©Íاك اŅħ�®ĝ  100اش©Íاك �Ħ Ņûدي، ا��ش©Íاك ا��ول 

1000  ĹĥÙĝا Ņû 
 :Ĥņ  رن�ċ

   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا  ĹĥÙĝا Ņû اك ا��ولÍ©ا��ش  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا ĹĥÙĝا Ņû Ņħ�®ĝاك اÍ©ا��ش 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
  Ņû اÍĬÝĝ 100ا��ش©Íاك ا��ول = 

= ĹĥÙĝا Ņû 1200=   12 × 100 إذًا  

1200  >1000 

Í�Đإذًا   . اĹġņĊĝ ا��وłĞ أ

   

     

     

 

  

(103: )اÙĝؤال
 ĤĢ Í�Đ ĤĢ Í�Đ خ�Æĝ وĽñÚد أÆġ¿Ģ ĤĢ Íõâ وخ�Æĝ أ إذا �Đن أÆġÀ أ

 Æġ¿Ģ، ú :Ĥņ  رن�Ċ

   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا ÆġÀأ  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝد اĽñÚ 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
 ÆġÀأ>  Æĝ�Ä>  Æġ¿Ģ> دĽñÚ 

 ÆġÀد <أĽñÚ 
�Đ إ . Íذًا اĹġņĊĝ ا��وłĞ أ  
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(104: )اÙĝؤال

 ʣÆ�ò ىÍ©واش ،ôě�ġĝا ØùĦه وĽواخ ʣÆ�ò ىÆĝ ن�Đ و  5إذا �©Đ4  
 5أ𿿿ċم و Đ5  īñĢ ńĊ©� و   4أ𿿿ċم و ��ŇÌ īñĢ ńĊن، واش©Íى أخĽه 

�ċرن  ��ŇÌ  :Ĥņت،

   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا ĠěĊĝا Ĺġņċ  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝبا�©ďĝا Ĺġņċ 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

:Ě¿ĝب  ا   
: اÍÝĝح

 5ق+5ك+4=2ق+4ك+5

Í�Đ 3ق=-ك  . و �Ĺġņċ ŅĞ�©ĝ اďĝ©�ب أ

   

     

     

 

  

(105: )اÙĝؤال
 Ņû Ĺ�ĝ�ê 4در¸�ت  ńĭ 35، 29، 23، 25اخ©��رات ĹÚرÆġĝا ¨úÈÀ Ġ¯ ،

�Ĭĝ łħا��د Ĺ¸رÆĝا ،ú :Ĥņ  رن�Ċ

   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا èÚĽ©ġĝا  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا èņÚĽĝا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝح: أ اÍÝĝا  - 
   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (106: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ(2−) ا 
଼ :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ(2−)ا 

ଽ   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

Ĺ�¸ĽĢ ا��ش�رة Ěñ·Ň ń¸وÐĝا��س ا. 
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 9)س+ص(=2، إذا �ċ ¨Ħ�Đرن  Ĥņ (107: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا ቀص + ቁس
 

ଶ
 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ9ا

   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝح: أ اÍÝĝ20.25  ا = (4.5) 
ଶ 

   

     

     

 

  

 �ċرن  Ĥņ: (108: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا ( 3 ଶ ) 
ଷ :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا( 3 ଷ ) 

ଶ   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

 ،ĠĬ Îæ Ěâ�¿  أس ا��س ĚÀ3×2=2×3 

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: ، 125=3سإذا Ħ�Đ¨ (109: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝس ا  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ3ا
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

5س=

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (110: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ40 ا ĤĢ %35  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ35ا ĤĢ %40 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

 Ĥņ·ª�ĥĝب ا�Ù¿  
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�Ċرن  ú :Ĥņ، 81=  4إذا Ħ�Đ¨ س(111: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝس ا  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ3ا
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 
 اÍÝĝح: 

 √81ర=±3 

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (112: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ40 ا ĤĢ %700 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ300ا
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

=łĞا��و ĹġņĊĝ280ا 

   

     

     

 

  

(113: )اÙĝؤال

 
 :ŅĞ�©ĝا ĚďÝĝا Ņû رن�ċ

Ĥņ  : 

   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝأ ب ج( ا( سĽĊĝل اĽê  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا)ـĭ س )أ دĽĊĝل اĽê 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
 Í�Đا�� ĹŇاوÐĝا Ě �ĊŇ Í�Đس ا��ĽĊĝا 

 ĹŇاوÐĝا īě �Ċª أس"  89،أ ب جÍĝ�  Ě �Ċ©ĝ� " 

 91(=īě �Ċª180-89 اÐĝاوĹŇ )،أ د ĭـ 

   

     

     

جبأ

د

89˚
ĭـ
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�ċرن  Ĥņ: (114: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ2√3 ا  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ3√2ا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝح: أ اÍÝĝا  - 
   

     

     

 

  

(115: )اÙĝؤال
 :Ĥņ  رن�ċ 

    
    
    
    

   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا Ěěíġĝا Ĺ�ÙĦ  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝاĚěíĢ Íņõĝا Ĺ�ÙĦ 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
  �Æñĝ:اÍÝĝح:  

=Ěěíġĝ8ا=Ěěíġĝا Íņ8، غ 
 و �ŅĞ�©ĝ اġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن.

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (116: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا ൬
7
3൰

 

ଷ
 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ7ا 

   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

= łĞا��و ĹġņĊĝ2ا ଷ  ً�ŇÎĊª = �8
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�ċرن  Ĥņ: (117: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ30 ا  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ2500√ا − √1600
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
40واĹġņċ50   Ņħ�®ĝ اÈ·ĝر ا��ول   

50-40=10 

Í�Đذً إ . ا اĹġņĊĝ ا��وłĞ أ  

   

     

     

 

  

إذا �Đن س Æòد �ċ �ĝ�Úرن  Ĥņ: (118: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ5(4)س ا  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ7(3)سا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
اÍÝĝح: 

 21واĹņĦ�®ĝ س 20اĹġņĊĝ ا��وłĞ س

 Í�Đ  ا��س اÐĝو¸È¿Ň ńف ا�ĝ�Ùĝ اذًا اĹġņĊĝ ا��وłĞ أ

   

     

     

 

  

5        (119: )اÙĝؤال = 𿿿
ص

Íùáĝوي ا�Ùª � ص ، ، :Ĥņ  رن�ċ
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ2ص ا :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ25ا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

اÍÝĝح: 
ĤņéÚو Ņû ĤņúÍê بÍåĦ 

ଵ=  ص
ହ

 

ଵ = ²ص
ଶହ

 

Í�Đذً إ . ا اĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ  
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�ċرن  Íùâ  ، :Ĥņ<ن 2+  1إذا �Đن (120: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝن ا  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ3ا
4

   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
( ĚĊĥ 1�ĝ�Ùĝ�  ÍÄف ا��Íéĝا łĞإ )  

 1-ن >  2

 łĜò ĤņúÍéĝا ĹġÙĊ 2  

ଵ > ن -
ଶ

 

 �ġ أن و-ଵ
ଶ
  > - ଷ

ସ
�ú> - ଷن ن  

ସ
�Æñ©ĝي  

Í�Đ  . إذًا اĹġņĊĝ ا��وłĞ أ

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (121: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ5 ا
8

 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ7ا
12

   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝح: أ اÍÝĝا  - 
   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (122: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ90 ا :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا­ě®ġĝا �Ňزوا èÚĽ©Ģ 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
 :­ě®ġĝا �Ň180زوا  

ĠĭدÆò / ĠĬñġ¸ :èÚĽ©ġĝا  

 =ଵ଼଴
ଷ଴

  =(60) 

Í�Đ اإذً   . اĹġņĊĝ ا��وłĞ أ
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�ċرن  Ĥņ: (123: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ(3−) ا 
ଽ :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ(3−)ا 

଼   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 ń¸س زو񯿿 ĹòĽúÍĢ ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝن ا񯿿ú ؛Ĺ�¸ĽĢ نĽď©Ù 

  .Ĺ�ĝ�Ú Ěí©Ú łĞا��و ĹġņĊĝا �Ģأ 

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (124: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا 
 èÃĝا łĜò �ŇواÐĝع اĽġ·Ģ

 ĠņĊ©Ùġĝا 
 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝاĤņªد�À Ĥņ©Ňع زاوĽġ·Ģ 

   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
اÍÝĝح: 

 = łĞا��و ĹġņĊĝ180ا  

 ĤĢ Ěċأ Ĥņªد�À Ĥņ©Ňع أي زاوĽġ·Ģ = ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ180ا  

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (125: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ(9−) ا 
ଶ :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ(3−)ا 

ଶ   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

= łĞا��و ĹġņĊĝ81 ا
 = ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ9ا  

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (126: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ5 ا
10

 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ0.5ا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

 = łĞا��و ĹġņĊĝاଵ
ଶ
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�ċرن  Ĥņ: (127: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ90 ا :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا ­ě®ġĝا �Ňع زواĽġ·Ģ øáĦ 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

 = ­ě®ġĝا �Ňع زواĽġ·Ģ180
90=180×0.5 

   

     

     

 

  

(128: )اÙĝؤال
0 <إذا Ħ�Đ¨ س 
 :Ĥņ  رن�ċ

   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا ൬ س
 

ଶ
൰

 

ଷ
 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝاඨ س

 

ଵ଺
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝد ا 

:اÍÝĝح
  Íùض س أÆòاد øě©Ã©Ú ،Ĺùě©ÃĢ Ĺ�¸ĽĢ ا��¸� �ت.. 

  ،1إذا �ĥæÍú س=

=łĞا��و ĹġņĊĝ1ا ĹġņĊĝا ،=ĹņĦ�®ĝ1ا 

 2و Íùض س=

 =łĞا��و ĹġņĊĝ2ا ଺=ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ2، ا ଼ 

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (129: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا 
1 −

6 − 1
12

 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا
1 −

1
6 − 12

   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

 .Ĺ�ĝ�Ú، واĽď©Ú ĹņĦ�®ĝن Ĺ�¸ĽĢاĹġņĊĝ ا��وĽď©Ú łĞن 
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�ċرن  Ĥņ: (130: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝد  4 اÆñĝل ا�®Ģ4أ :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ16ا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

4 × 4 =16 

   

     

     

 

  

(131: )اÙĝؤال
 :Ĥņ  رن�ċ 

 ĤĢ Íõâأ Ĺņĝ�©©Ģو Ĺ�¸ĽĢ ادÆòأ Ĺ¯𿿿¯4

   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا ĠĬñġ¸ Ěâ�À  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝاĠĬ Îæ Ěâ�À 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 
 ńĭ ادÆò3،2،1ا�� 

=ĠĬñġ¸ Ěâ�À6=ĠĬ Îæ Ěâ�À ،6  

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (132: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ0.401 ا :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ0.41ا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
 �ÙĦوي ا�ĥġĝزل 

 łĞا�و ĹġņĊĝ0.401ا  ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ0.410وا  

Í�Đ Í�Đ  إذًا اĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ  إذًا اĹġņĊĝ ا��وłĞ أ
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�ċرن  Ĥņ: (133: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ25√ ا + 100 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ15ا
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
= łĞا��و ĹġņĊĝ125 ا 

 = ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ15وا 
 ĤņúÍéĝا ðņ Î©  

 = łĞا��و ĹġņĊĝ125ا   ĹņĦ�®ĝ225وا 

 Í�Đ  إذًا اĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (134: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ90 ا˚  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا­ě®ġĝا �Ňزوا èÚĽ©Ģ 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
 =­ě®ġĝا �Ňع زواĽġ·Ģ :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ180°ا 

 = ĠĬéÚĽ©Ģ180  ÷3  =60 
 Í�Đ  إذًا اĹġņĊĝ ا��وłĞ أ

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (135: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ5 ا
3 − :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ5ا

4 −
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 ī©ġņċ ¨ěċ �ĝ�Ùĝد اÆñĝا Í�Đ �ġěĐ 
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�ċرن  Ĥņ: (136: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا ( 7  
ଵି ) 

଼ :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ7ا ଻   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

  = Ĺ�ĝ�Ú łĞا��و ĹġņĊĝاଵ
଻ ఴ 

   

     

     

 

  

(137: )اÙĝؤال
 �ŇÌل�ŇÌ10ل، وا�ĥŇÆĝر = 4إذا �Đن اÆĝو�ر = 

 :Ĥņ  رن�ċ

   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝر 50 ا�ĥŇد  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝدو�ر85ا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 

 اÍÝĝح: 
 = łĞا��و ĹġņĊĝل 500=  10×  50ا�ŇÌ 

 = ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝل 340=  4×  85ا�ŇÌ 

Í�Đ.  وłĞ إذًا اĹġņĊĝ ا��  أ

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (138: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ60 ا%  ĤĢ40 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ40ا%  ĤĢ60 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

 .ěĐ24©� اġņĊĝ©�ن = 
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�ċرن  Ĥņ: (139: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ1400 ا Ĺěěĭ  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ3ا�®Ģل  6 لأ�ŇÌ 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 

 اÍÝĝح: 
1400  = Ĺěěĭ14 ل�ŇÌ  

  18=  6× 3=  6أĢ®�ل 3
Í�Đ  . إذاً اĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (140: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝ9) ا −) 
ଽ :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝ9)ا −) 

଼   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

 .Ĺ�¸ĽĢ س�Úا�� Ĺġņċ Ěñ·Ň ń¸وÐĝا��س ا 

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (141: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا 
 ðéĊª رة�ņÚ ĹòÍÚ100   Ņû ĠĐ

 �ò�Úت  10
 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا

 ðéĊª رة�ņÚ ĹòÍÚ360   Ņû ĠĐ3 
 �ò�Úت 

   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
 اÍÝĝح: 

=�Ĭ©òÍÚ łĞرة ا��و�ņÙĝ10 ا = ଵ଴଴
ଵ଴

 ĠĐ/س 

©òÍÚ ĹņĦ�®ĝرة ا�ņÙĝا  =�Ĭ= ଷ଺଴
ଷ

 ĠĐ/س90 
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(142: )اÙĝؤال
% ĤĢ اôě�ġĝ  30 ةوØùĦ Ĺġê�ú اÍĝا�ª، إذا اĽĦ ¨ĊùĦر  ة�Đن ĽĦ ðĢر 

Ċ وń  Ĺġê�ú ðĢ60 ôě�ġĝا ĤĢ % ، :Ĥņ  رن�ċ

   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝرة  اĽĦ ðĢ ŅČ��ĝا  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا Ĺġê�ú ðĢ ŅČ��ĝا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝأ ا 
 اÍÝĝح: 

 Ĺ  �ĬñĢ ŁĊ�ª60%و �ĬñĢ ŁĊ�ª ńĥñŇ70% ġê�ú  %30 ةاĽĦ ¨ĊùĦر 
 . ĎĝÈĝ ا��Ľĭ Í�Đ اĽĦ ðĢ ńĊ�©ġĝره

   

     

     

 

  

(143: )اÙĝؤال

 :Ĥņ  رن�ċ ،ŅĞ�©ĝا ĚďÝĝا ĤĢ 
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝس ا  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝصا 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 

 اÍÝĝح: 
.اÐĝاوÍġÀ񯿿�  ĹŇ = ص  �Íĝ�  Ě �Ċ©ĝأس

 Íî�ĥ©ĝ�  ص = س
 . اġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن ذًاإ

   

     

     

 

  

�ċرن  Ĥņ: (144: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا 

 

 :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝا

 

   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝب ا 
اÍÝĝح: 

=ī©À�ÙĢ Ěņé©ÙĢ ا��ول ĚďÝĝ12=4×3ا
 =ī©À�ÙĢ ð ÎĢ Ņħ�®ĝا ĚďÝĝ16=4×4ا 

   

     

     

س

ص

3
4

4

س

ص
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�ċرن  Ĥņ: (145: )اÙĝؤال
   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا ඨ൬ س 
 

񯿿  
൰ + ൬ ص

 

񯿿  
൰ :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝاඨ س 

 

񯿿  
+ ඨ ص

 

񯿿  
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝح: ب اÍÝĝة.   اÆò�ċ 
   

     

     

 

  

(146: )اÙĝؤال
ĤĢ اĚďÝĝ ا�ċ ،ŅĞ�©ĝرن 

 :Ĥņ 

   

    

     

     

  

 :łĞا��و ĹġņĊĝا ð Îġĝا ðěæ  :ĹņĦ�®ĝا ĹġņĊĝة اÍائÆĝا Íéċ 
   

     

     

 

Í�Đ أ  Í�Đ باĹġņĊĝ ا��وłĞ أ ا�ņéñġĝت غĹņú�Đ ÍņداġņĊĝ©�ن �Ù©ĢوŇ©�ن جاĹġņĊĝ اĹņĦ�®ĝ أ
  

 

   

     

 

  

 :Ě¿ĝج ا 
 اÍÝĝح: 

ðěæ ð Îġĝا =Íéċ  ةÍائÆĝا
   �Ù©ĢوŇ©�ن اġņĊĝ©�نإذًا 

   

     

     


